Bastionata di Boragni (Avancorpo)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Senzanomel 5a 5a.6 26 2. 8.8 0 G*e
2 Anaso 5b 5b.5 33 2. 8.8, 0 %
3 Passera 5c 5¢.3 39 2. 8.8 0 G*s
4 Senzanome 2 5a 5a.b 27 2. 8.8, 0 *e
5 Senzanome3 ba 5a.4 22 2. 8.8, 0 *e
6 Senzanome4 5b 5b.6 29 2. 8. . SAG¢
7 Letueradici 5c 5¢c.6 51 5b su Finale 8.0 di A. Gallo 2. 8.8 S G
8 Zonedepresse Ll 6a 6a.2 37 % %k K V¢ Yo
9 Zonedepresse L2 6a 6a.3 9 %k %k P Ve
10 Infradito 5c 5¢.6 31 2. 8.8, 0 %
11 Vistamare 5c 5¢.6 63 28,88 *¢
12 Lombradellaluce 6a 6a.7 52 2. 8.8.8. 8¢
13 ChinonvolagunvileLl  6a+ 6a+9 30 5;;?2:’?;?5';Lec'ﬂi'iilak'gjr;‘;:e dr:z()attcc?bn:: Sg]'frado *ok kK
14 Chinon vola e unvile L2 6c 6c.1 1 % %k %k Yr
15 Brodo di calzini 6c 6c.3 19 6b+ su Finale 8.0 di A. Gallo % %k ok ok

i . . .

o vl o w7 @ Spnemmmmepmeeiaenmen
17 :::\r/\i/:lalrlr_w?/Another spitin 6a+ Ba+.7 31 In precedenza indicata come solo L1 % %k %k e
18 It-‘r:Jeo\rAi/;ﬁrlr_w;/Another spitin 6b+  N.D. 0

19 Faccia da selfie 6b+ Bb.5 2 2. 8.8, 8. *¢
20 Girotondo L1 bc 5c.4 27 In precedenza indicata solo una L1 %k %k e e
21 Girotondo L2 6b+  6Bb+.5 1 28,8 S 04
22 Girovita 5c 5¢.5 36 2. 8.8, 0 G%e
23 Giropizza 6a 5c+.6 58 2. 8. 8. SAGAS
24 Anche questo 6a 6a.5 33 5c/6a su Finale 8.0 di A. Gallo % %k K V¢ Yo
25 Pertosse 5c 5¢.5 38 2. 8.8 0 G*e
26 Oltre l'orizzonte 6a+  Bat.l 44 5c su Finale 8.0 di A. Gallo 2. 8.8, 0 %
27 lldiedro e mio 6a 6a.2 42 5cinuna relazione precedente %k %k e e
28 Non ci provare 6b 6b.1 46 Ba su Finale 8.0 di A. Gallo %k %k e e
29 Bungabunga 6a 6a.b 42 2. 8.8, 0 *e
30 Burlesque 6a 6a.l 52 2. 8.8 $%O%¢
31 Priadicasa 5c 5¢.5 21 2 8.8 S G
32 Vecchie volpi L1 6b 6b.4 5 % %k K V¢ Yo
33 Vecchie volpi L2 6a 6a.5 2 % %k %k e
34 Scafoide 6b 6b.4 7 2.8 6 §% 0%
35 Placcavolare 6a+ Ba+.b 9 2.8, 8. 0 G*s
36 Continuita L1 5a 5b+.3 5 sk ke Ve




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

37 ContinuitalL2 5c 5¢c.9 4 2. 8.8, 0 *e
38 Missile 6b Bb.4 10 sk %k %k v
39 Vallassa 5b 4e+l7 7 4bin unarelazione precedente 2 8. 8 PAGAS
40 Claudiana 5b 5a+.7 8 5a in una relazione precedente % %k Yo
41 Medio Man 5c 5b.4 8 5ain una relazione precedente %k %k P Ve
42 Vietta 5c 5c/bc+ 6 Ba in una relazione precedente %k %k e e
43 Cataclisma 6a 6a.5 10 2.8, 8. 0 G*s
44 Faghiri bc+ 5c+.6 9 5cin una relazione precedente %k %k vr
45 SenzanomebL1 5c 5c.5 5 2. 8. . SAG¢
46 Senzanomeb L2 6b 6b.1 3 % %k %k Yr
47 Senzanome6 L1 5c 5b.9 5 2 8. 8 PAGAS
48 Senzanome6L2 6b+ 6b.9 3 % %k Yo
49 |l canile L1 4e 4c.b 2 2. 8.8 0 G*e
50 Il canile L2 5a 5a.5 1 2. 8.8, 0 %




